



В ГБУ ДО ДТ «Измайловский»
Адмиралтейский район, Санкт-Петербург

**Рецензия
на дополнительную общеобразовательную программу «Школа блогеров»**

Создание гражданского общества и правового государства в нашей стране во многом зависит от уровня гражданского образования и патриотического воспитания. Поэтому, очень актуально, что одной из важнейших частей воспитательного процесса в «Школе блогеров» ГБУ ДО ДТ «Измайловский» является формирование патриотизма.

Изучая современную медиасреду и создавая различные проекты, у ребят формируется социально-ценностное отношение к Родине, своему народу, его культуре, языку, традициям. Оно проявляется в желании и стремлении знать историю своей страны, её национальное и культурное богатство, активно участвовать в общественной жизни, добросовестно и творчески трудиться на благо Родины.

Идея очень своевременная. Развивать блогерство со школьного возраста, это не просто необходимо, а уже является реальностью нашего мира. И было бы целесообразно такие программы включать в обязательную образовательную программу, чтобы формировать у детей навык с малого возраста реализовываться в медиасреде.

В особенности это может быть актуально для малообеспеченных семей, где нет возможности детям пользоваться современными «гаджетами», а ведь они, из-за этого, могут отставать в информационном и технологичном развитии.

Так же, хочется отметить, что данный проект даст почву задуматься родителям, которые опасаются бесконтрольному и не ограниченному пользованию «гаджетами» своими детьми, о том, что медиа пространство может дать возможность развиваться ребенку, так же равноценно, как другие кружки и дополнительные занятия.

Более того, сейчас становится очевидным, что уровень преподавания информатики в школах сильно отстает от цифрового развития общества. Устаревшие материалы на уроках и способы их подачи, не релевантные современным требованиям, предъявляемым к пользователям ПК. Уже недостаточно быстро печатать на клавиатуре или ориентироваться в документах Майкрософт. Сейчас нужно уметь быстро искать и извлекать информацию в инфо-среде, обрабатывать и анализировать её. Использовать как для учебного процесса, так и для саморазвития. Ориентироваться в социальных сетях и мессенджерах. Использовать их

как ресурс не только общения, но и обучения, реализации учебных, волонтерских, общественных и иных проектов.

Большинство инфо- и социальных сетей, таких как Инстаграмм, Ютуб, Фейсбук, используются не только как площадки массового информационного влияния, но и как эффективный рекламный инструмент. Целесообразно обучать детей с младших классов правильному позиционированию себя в медиа-среде, заложить основы навыков их использования. Ведь пользуясь этими инструментами, дети, в том числе могут, получать первые азы для будущих, востребованных профессий: SMM, копирайтер, графический дизайнер, разработчик лендингов, бренд-коучер, продукт-менеджер, тестировщик приложений, и т.д.

В целом, направление блогерства, откроет перед детьми возможности интернет-ресурса и пространства социальных сетей, под другим углом. Они увидят, что здесь можно не только бесконечно долго "залипать" в Тик-токе, но и самому стать производителем качественного контента, который может быть востребованным среди сверстников, поднимет рейтинг автора в профильных сообществах и среди друзей, и даже, в перспективе, даст фундамент знаний для их дальнейшей монетизации.

Очень важно, что в «Школе блогеров» существует возможность сформировать гражданскую позицию школьника. В основе программы лежит идея сочетания трех составляющих аспектов культуры гражданина — нравственной, правовой и политической. На занятиях создаются все условия для развития самопознания и самовоспитания детей, через освоение общественно-исторического опыта, изучения истории и традиций нашей страны, знакомство с её героическим прошлым и важным настоящим.

Ребята из «Школы блогеров» участвуют в различных видах медиа деятельности, снимают интересные сюжеты, трудятся на пользу общества. Очень хорошо, что весь процесс обучения построен так, что работа в группах, общественно значимая и общественно оцениваемая, очень нравится детям.

С уважением,
Заместитель руководителя
Ленинградского отделения
ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО»



В.В. Бугров